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1. úkol

1. Oběme zp̊usoby zapǐste v kartézských souřadnićıch plochu ohraničenou

x ≥ y2, y ≥ tg
πx

4
.

2. Určete mı́ru množiny Ω

Ω = {[x, y] ∈ R2 : x2 + y2 − 2y ≤ 0, y ≤
√

3x}.

3. Načtrněte těleso popsané rovnićı

z2 =
v2

r2
x2 +

v2

r2
y2.

4. Pomoćı transformace trojného integrálu do válcových souřadnic vypoč́ıtejte
objem tělesa vzniklého pr̊unikem

x2 + y2 + z2 ≤ 2, z ≥ x2 + y2.

5. Pomoćı transformace trojného integrálu do válcových souřadnic vypoč́ıtejte
objem tělesa vzniklého pr̊unikem

x2 + y2 + z2 ≤ 4, z2 ≥ 3x2 + 3y2.


